TEOPEMA
[TMPAT OPA



Tema ypoka:
Hokasanenscnso meopemsi
[MTugaropa

Ecnun aaH Ham npeyrosibHUK,
N npunom ¢ npameim yrnom,
N\ To KkBaapam runoneHyssl,

] % Mbi Bcerpa nerko Havigem:
.\. [

Kanemy B kBagpamso3ssoaum,
Cymmy cheneHen Haxoamm -
N nakum npocmbim nynem

K pesynbmany mbl nipyaem.




B nepesose c rpeveckoro “meopeo” o3Havyaem
«cmonpul>>. Omanoro crosa npousownu cnosa
U meopema 1 neanp.

TEOREQ...




KnaccHas

pabeppeo
CergQpia-Ha ypoKe:

HCXOXEHHbIX, HCIIOJIb3YH

1 YFr oo psei-:

.ZI)Pacqma mBaem,
OMOI'AHU UEJIOBEKY B

A0 KA3bliBACMI /i, HO HE
ITOMOI'AH B CJIOKEHHUH EEuus

3)1 pumeHsem.




Heob6xoanmo noBTOpPUTDL:

Bapuanr 1

1 )@®opmynuposka
meopemsl [1ugaropa Ha
A3blKe reomenpun.

B npsiMmoy205ibHOM
mpeyzaosibHUKe niaow,adb
Kkeadpama, NoCmpoOeHHO20
Ha 2uriomeHy3e pasHa
cymme niowadel
Keadpamoe, MocCmpOeHHbIX
Ha Kamemax

BapuaHr 2

1)Eopmynuposka
Teopemsr TTugaropa
Ha sa3bIke anrebpsr.

B npsiMmoy205ibHOM
mpeyeaosibHUKe
Kkeadpam ONnuHbI
a2unomeHy3bl pageH
cymMme Kkgadpamoe
dnuH kKamemoae.

2)a*+2as +8*= (a+B)? 2) (a+B)>= a*+2ae + B’
3)Kakue puryper Bbr 3) Kaxue uryper . ate,
m =
BMAUTE U KaK SA — l g}, | BbI BMAUTE U KaK p
HaATU ux 2 HaUTU UX |
nnowaaw? a nnouwaab? ,, S, = Eah
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4)Kak HaTh Katet 4) Kak Hautu
NPAMOYONbHOrO KBaAapat
TpeyronibHUKa? Y R FMMNOTeHy3bI
pey g6=\c —a i Y o2 — g2 g
PAMOYOSIbHOIO

TpeyrosnbHuka?




Hano : AABC; 2C =90’

Jlokazamy :
8 AC’+BC’=4B’

Jloxazamenvbcmeo : S, =4S, +S.
= Se e = (a+86)

1)Ske.=(a+8)’=a’+2as+6’
2)Ske.="2a6*4+c’=2as+ .
3) c’+2as+ 6°=2as+ c°
a’+ g2= ¢?




Aaii : AAAN; N =90°
Aiéacaoii -
AN? + AN? = AA4>

Aieagaoaeri nodi

a+e
mpan.: 2 h
Smpan. :SA1+SA2+SA3

1)Smpan.=%(a+e)(a+e6)= (a*+2as+6?).

2)Smpan.=

astlaetc’=Y(2a6+ c?)

3) 72( a*t2a6+ 6°)=V2(2as+ c?)

a’+2ae+ 6°

a’t 6’= c?

=2a6+ c?



Aaii : AAAN; /N =90°
Aiéacaoii -
AN? + AN? = AA?

Aiéagaoderi rioar

aZ-+b?



Ewe oaHo HarnaaHoe AokasarenbcTBO Teopemtl Tlugparopa
NPUHAANEXUT UHAYCAM.

CMOTPUTE!




QOMOI.I.IHCC 3aaaHue .

1. [oxasatenbctBo Teopemsbl TTugparopa
nobbIm cnocobom.

2. n.54, Ne494.

3. 3aaaya uHAMUCKOrOo matemaTtuka XIT
Beka bxackapsl (Ha kapTOukax).

4. TlonbiTaTtbca 06BACHUTL
AOKa3aTenbcTsO Teopemsr Tlugparopa no
Yeptexy (ansa xenarowmx).




HaxoxaeHue pacctogHua A0 HeAOCTYNHOU TOYKM:

Hao ozepom muxum,
criosigpyma

Bbicursicsi iomoca ysem.
OH poc 0OUHOKO.

N eemep nopbieom
OmHec e20 8 CMOPOHY.
Hem 60s1e yeemka Hao
eodou.

Hawen xxe pbibak e2o
paHHeuU eecHou

PyCCIé/II/lﬁ (])ey‘yl)a(a$1y ﬂ?o)fmgm% ﬁ,?(ﬂgﬁ'
merp20€ pocC.

B Hagypis e p S CORGIR 7 RPOE] D!
PAaBHBbI: 0,2889 m Aprentunajl; 0,3248 m

(beafRMVA9B1 M (Hunepaanawr).
Kak o3epa eo0a 30ech




Pewenue: [1o meopeme Iugpacopa:

AB* + BC* = AC*

AB=x, BC=2, AC =x+0,5.

x?+2%=(x+0,5)*
x*+4=x*+x+0,25
x=4 - 0,25
x=3,75 (¢pyma)

Omeem: 3,75¢pyma.
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BGeM cnachoo!

Yto Bam noHpasunocb Ha ypoke?
Yto He noHpasunocb?
Yto 6b1n0 TpyaHo? YTto npocto?
Yto Hapo nosTOpUTb Ha cneaylolWem ypoKke
elwe pas?
CootseTcTBYeT N1 HassaHUe ypoka ''treopeo"
Teme «[okasatenbctso Teopemeur TTugaropa»?
MoryT nu 3HaHus, nosny4yeHHbIe Ha 3TOM
ypoke, NpuroamuTbcs B NOBceAHEeBHOU XU3HU?



